



08/231-652/PP
16.05.2024

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III сесія IX скликання

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

**Про внесення змін до рішення
Київської міської ради від
18 травня 2023 року № 6331/6372
«Про внесення змін до деяких
рішень Київської міської ради»**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення Київської міської ради від 14 грудня 2023 року № 7569/7610 «Про затвердження Положення про інформаційно-комунікаційну систему «Програмна платформа для надання електронних послуг, у тому числі адміністративних», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Пункт 3 рішення Київської міської ради від 18 травня 2023 року № 6331/6372 «Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» викласти у такій редакції:

«3. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) на виконання пунктів 1 та 2 рішення забезпечити модернізацію інформаційно-комунікаційної системи «Програмна платформа для надання електронних послуг, у тому числі адміністративних» не пізніше ніж через дев'ять місяців після припинення або скасування воєнного стану в Україні.».

2. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.


3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами, постійну комісію Київської міської ради з питань цифрової трансформації та регулювання надання публічних послуг та постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності.


Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Директор Департаменту
інформаційно-комунікаційних
технологій
Заступник директора Департаменту –
начальник управління правового
забезпечення та організації,
супроводження процесів цифровізації

 Вікторія ЩКОВИЧ

 Ганна ЛИСИК

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови з питань здійснення
самоврядних повноважень

 Петро ОЛЕНИЧ

Постійна комісія Київської міської
ради з питань транспорту, зв'язку та
реклами
Голова
Секретар

 Олексій ОКОПНИЙ
Ігор ГАЛАЙЧУК

Постійна комісія Київської міської
ради з питань цифрової трансформації
та регулювання надання публічних
послуг
Голова
Секретар

Максим НЕФЬОДОВ
Ксенія СЕМЕНОВА

Постійна комісія Київської міської
ради з питань бюджету, соціально-
економічного розвитку та
інвестиційної діяльності
Голова
Секретар

Андрій ВІТРЕНКО
Владислав АНДРОНОВ

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

**до проєкту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 18 травня 2023 року № 6331/6372 «Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради»
(далі – проєкт рішення)**

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва.

Пунктом 3 рішення Київської міської ради від 18 травня 2023 року № 6331/6372 «Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради», доручено виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) протягом одного року з моменту оприлюднення цього рішення та на виконання пунктів 1 та 2 рішення забезпечити модернізацію інформаційно-комунікаційної системи «Програмна платформа для надання електронних послуг, у тому числі адміністративних».

Враховуючи лист Київської міської ради від 13 травня 2024 року № 225-СК-2117 та листи депутатських фракцій у Київській міській раді («СЛУГА НАРОДУ» від 09 травня 2024 року № 08/275-10, політичної партії «Європейська солідарність» від 01 травня 2024 року № 08/253-30, «УДАР Віталія Кличка» від 26 квітня 2024 року № 08/273-13вих), лист депутата Київської міської ради Самолудченко О. від 24 квітня 2024 року № 08/279/09/235-102, а також те, що у місті Києві в умовах правового режиму воєнного стану, зростаючої кількості ризиків та небезпек, що можуть бути спричинені діями держави-агресора, видатки з бюджету міста Києва першочергово спрямовуються на забезпечення життєдіяльності столиці, підтримку та допомогу Збройним Силам України, є обґрунтована потреба у внесенні змін до пункту 3 рішення Київської міської ради від 18 травня 2023 року № 6331/6372 «Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» в частині подовження терміну його виконання.

У зв'язку із зазначеним необхідно прийняти дане рішення.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення Київської міської ради (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення).

Проєкт рішення Київської міської ради розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з урахуванням рішення Київської міської ради від 14 грудня 2023 року № 7569/7610 «Про затвердження Положення про інформаційно-комунікаційну систему «Програмна платформа для надання електронних послуг, у тому числі адміністративних».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення Київської міської ради, а також очікуваних соціально-економічних,

правових на інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення Київської міської ради.

Метою прийняття проєкту рішення Київської міської ради є внесення змін до рішення Київської міської ради від 18 травня 2023 року № 6331/6372 «Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради».

Реалізація цього рішення не передбачає використання додаткових коштів з бюджету міста Києва.

4. Інформація про те, чи містить проєкт рішення інформацію з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Проєкт рішення не містить інформацію з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

5. Інформація про те, чи стосується проєкт рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та який вплив він матиме на життєдіяльність цієї категорії.

Проєкт рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не матиме впливу на життєдіяльність цієї категорії.

6. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особа, відповідальна за супроводження проєкту рішення Київської міської ради.

Суб'єктом подання проєкту рішення Київської міської ради є Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради та особою, відповідальною за супроводження даного проєкту рішення є директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Вікторія Іцкович (тел. 366-86-70).

Директор Департаменту
інформаційно-комунікаційних технологій
виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської
державної адміністрації)



Вікторія ІЦКОВИЧ

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 18 травня 2023 року № 6331/6372 «Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради»»

Діючі положення	Запропонована редакція
3. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) протягом одного року з моменту оприлюднення цього рішення та на виконання пунктів 1 та 2 рішення забезпечити модернізацію інформаційно-комунікаційної системи «Програмна платформа для надання електронних послуг, у тому числі адміністративних».	3. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) на виконання пунктів 1 та 2 рішення забезпечити модернізацію інформаційно-комунікаційної системи «Програмна платформа для надання електронних послуг, у тому числі адміністративних» не пізніше ніж через дев'ять місяців після припинення або скасування воєнного стану в Україні.

Директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій



Вікторія ІЦКОВИЧ



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел.: (044) 202-70-64, 202-73-10
e-mail: kmr@kmr.gov.ua

13.05.2024 № 225-СК-2117

на № _____ від _____

Департамент інформаційно-комунікаційних технологій
виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

Рішенням Київської міської ради від 18.05.2023 № 6331/6372 «Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» передбачено створення електронної послуги у частині реєстрації зацікавлених осіб та обліку виданої грошової матеріальної допомоги на основі інформаційно-комунікаційної системи «Програмна платформа для надання електронних послуг, у тому числі адміністративних» за Програмою вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2021–2025 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 14.12.2020 № 10/10.

Комунальне підприємство «Головний інформаційно-обчислювальний центр» на виконання пункту 1 Протоколу від 12.03.2024 № 2 робочої наради в секретаріаті Київської міської ради листом від 09.04.2024 № 075/303-1563 надало інформацію щодо орієнтовної вартості розроблення, впровадження та підтримки сервісу з надання грошової матеріальної допомоги членам територіальної громади міста Києва.

На виконання листа Київської міської ради від 15.04.2024 № 225-КР-1757 депутатські фракції та депутати Київської міської ради надали висновки щодо економічної доцільності розроблення, впровадження та підтримки зазначеного сервісу.

Враховуючи вищевикладене, надасмо копії листів депутатських фракцій та депутатів Київської міської ради для подальшого врахування в роботі.

Додаток: 8 арк. в 1 прим.

Керуючий справами

Святен СИТНІЧЕНКО



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

«24» квітня 2024 р.

№ 08/279/09/235-102

Заступнику міського голови -
секретарю Київської міської ради
Володимиру БОНДАРЕНКУ

Шановний Володимире Володимировичу!

За результатом зустрічі працівників громадських приймалень та помічників-консультантів депутатів Київської міської ради з представниками КП ГЮЦ, яка відбулась 12.03.2024 року за моєю участю, було повідомлено орієнтовну вартість розроблення, впровадження та підтримки сервісу по наданню грошової матеріальної допомоги киянам, що становить 1 300 000,00 (один мільйон триста тисяч гривень 00 копійок).

Вважаю за необхідне зазначити, що розроблення даного сервісу здійснюється на виконання рішення Київської міської ради № 6331/6372 від 18.05.2023р., «Про Реєстр отримувачів грошової матеріальної допомоги за «Програмою вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконанням передвиборних програм та доручень виборців на відповідні роки»».

У зв'язку із чим, звертаю увагу, у п'ятому розділі пояснювальної записки до рішення Київської міської ради № 6331/6372 від 18.05.2023р. зазначено, що реалізація даного рішення не призведе до зменшення надходження до бюджету міста Києва та не потребує додаткових витрат з бюджету міста Києва.

Враховуючи воєнний стан в Україні, безліч щоденних проблем, які постають перед містом та потребують їх вирішення і фінансування, доцільність витрат у розмірі 1 300 000,00 (один мільйон триста тисяч гривень 00 копійок) з бюджету міста Києва на створення реєстру отримувачів грошової матеріальної допомоги, станом на сьогоднішній день, відсутня та не відповідає інтересам громади міста Києва.

Тому, враховуючи вищевикладене, пропоную відкласти виконання рішення Київської міської ради № 6331/6372 від 18.05.2023р. в частині розроблення,

впровадження та підтримки сервісу по наданню грошової матеріальної допомоги киянам, до моменту завершення воєнного стану.

**З повагою,
депутат Київської міської ради**

Олеся САМОЛУДЧЕНКО

Інформація про електронні підписи (ЕП)

№ документа 08/15835

Дата реєстрації 25.04.2024

Документ зареєстровано у картотеці:

Вхідна

Вид документа:

Депутатське звернення

Стислий зміст:

На № 225-КР-1757 від 15.04.2024 стосовно надання висновків щодо доцільності розроблення, впровадження та підтримки сервісу по наданню грошової матеріальної допомоги киянам

Кількість файлів: 3

Кількість ЕП: 3



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД ІТС ЄПІК

Київська міська рада
25.04.2024 № 08/15835

Перелік електронних підписів

ПІБ	Дати і час нанесення ЕП	Погодження	Час останнього нанесення ЕП
Ситніченко Євген В'ячеславович Кількість ЕП: 1	26.04.2024 09:36:23 ;	26.04.2024 09:36:20 Розглянув;	26.04.2024 09:36:23 
Бондаренко Володимир Володимирович Кількість ЕП: 1	25.04.2024 16:30:45 ;	25.04.2024 16:30:41 Розглянув;	25.04.2024 16:30:45 
Самолудченко Олеся Анатоліївна Кількість ЕП: 1	24.04.2024 16:09:52 ;		24.04.2024 16:09:52 



ДЕПУТАТСЬКА ФРАКЦІЯ У КИЇВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ ІХ СКЛИКАННЯ

01044, місто Київ, вулиця Хрещатик, 36
тел. (044) 202 70 68, E-mail: sluha.narodu.kmr@gmail.com

«09» травня 2024 р.

№ 08/275-10

Київській міській раді
Заступнику міського голови – секретарю
Київської міської ради
Володимиру БОНДАРЕНКУ

У відповідь на лист від 15 квітня 2024 №225-КР-1757 повідомляємо наступне.

Депутатська фракція «Слуга народу» у Київській міській раді вважає економічно недоцільним розроблення та впровадження сервісу по наданню грошової матеріальної допомоги за 1 300 000,00 гривень.

З повагою,
голова фракції «СЛУГА НАРОДУ»

Андрій ВІТРЕНКО

Інформація про електронні підписи (ЕП)

№ документа 08/18066

Дата реєстрації 09.05.2024

Документ зареєстровано у картотеці:

Вхідна

Вид документа:

Депутатське звернення

Стислий зміст:

На № 225-КР-1757 від 15.04.2024 стосовно надання висновків щодо доцільності розроблення, впровадження та підтримки сервісу по наданню грошової матеріальної допомоги киянам

Кількість файлів: 2



Кількість ЕП: 2



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД ІТС ЄІПК

Київська міська рада
09.05.2024 № 08/18066

Перелік електронних підписів

ПІБ	Дати і час нанесення ЕП	Погодження	Час останнього нанесення ЕП
Бондаренко Володимир Володимирович Кількість ЕП: 1	09.05.2024 14:43:57 ;	09.05.2024 14:43:54 Розглянув;	09.05.2024 14:43:57 
ВІТРЕНКО АНДРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ Кількість ЕП: 1	09.05.2024 14:26:19 ;		09.05.2024 14:26:19 



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

«01» травня 2024р.

№ 08/253-30

**Заступнику міського голови-
секретарю Київської міської ради
Володимиру БОНДАРЕНКУ**

Шановний Володимире Володимировичу!

Ваш лист від 15.04.2024 №225-КР-1757, було повно та всебічно вивчено та опрацьовано. За результатами розгляду повідомляю наступне.

24 лютого 2022 року відбулось широкомасштабне вторгнення російських військ на територію – суверенної, незалежної, соціально-правової держави України. Внаслідок згаданого, Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ – введено правовий режим воєнного стану на всій території України. Як наслідок, враховуючи принципи раціональності, розумності та законності, єдиним вірним рішенням за даних умов є оптимальне використання бюджетних коштів для першочергових потреб міста Києва у поєднанні з максимально можливою підтримкою Збройних Сил України.

Враховуючи наведене, питання розроблення, впровадження та підтримки сервісу по наданню грошової матеріальної допомоги, що становить 1 300 000,00 грн. є економічно недоцільним в умовах дії правового режиму воєнного стану.

З повагою,

Голова депутатської
фракції політичної партії
«Європейська солідарність»

Володимир ПРОКОПІВ

Інформація про електронні підписи (ЕП)

№ документа 08/16946

Дата реєстрації 02.05.2024

Документ зареєстровано у картотечі:

Вхідна

Вид документа:

Лист

Стислий зміст:

На № 225-КР-1757 від 15.04.2024 стосовно надання висновків щодо доцільності розроблення, впровадження та підтримки сервісу по наданню грошової матеріальної допомоги киянам

Кількість файлів: 2



Кількість ЕП: 2



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД ІТС ЄПК

Київська міська рада
02.05.2024 № 08/16946

Перелік електронних підписів

ІПБ	Дати і час нанесення ЕП	Погодження	Час останнього нанесення ЕП
Ситніченко Євген В'ячеславович Кількість ЕП: 1	02.05.2024 09:42:30 ;	02.05.2024 09:42:28 Розглянув;	02.05.2024 09:42:30 
ПРОКОПІВ ВОЛОДИМИР ВОЛОДИМИРОВИЧ Кількість ЕП: 1	01.05.2024 16:05:02 ;		01.05.2024 16:05:02 

УДАР
ВІТАЛІЯ КЛИЧКА

від

26 квітня 2024 року

№

08/273-1361

Заступнику міського голови –
секретарю Київської міської ради

Володимиру БОНДАРЕНКУ

Шановний Володимире Володимировичу!

Депутатською фракцією «УДАР Віталія Кличка» у Київській міській раді було розглянуто Ваш лист від 15 квітня 2024 року № 225-КР-1757 щодо економічної доцільності розроблення та впровадження на основі інформаційно-комунікаційної системи «Програмна платформа для надання електронних послуг, у тому числі адміністративних» у частині реєстрації зацікавлених осіб та обліку виданої грошової матеріальної допомоги за Програмою вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2021–2025 роки, затвердженою рішенням Київської міської ради від 14 грудня 2020 року № 10/10.

За результатами розгляду Депутатська фракція «УДАР Віталія Кличка» у Київській міській раді не має пропозицій щодо економічної складової впровадження сервісу по наданню грошової матеріальної допомоги членам територіальної громади міста Києва.

З повагою,
співголова

Дмитро БІЛОЦЕРКОВЕЦЬ

З повагою,
співголова

Валентин МОНДРИЇВСЬКИЙ



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Окопному О. Ю.
Нефьодову М. Є.
Вітренку А. О.
Положишник В. О.

Прошу розглянути проект рішення від 16.05.2024
№ 08/231 - 652/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.
Павлову Ю. С.
Кандибору Р. В. – до відома
Поворознику М. Ю. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“16” травня 2024 року
№ 08/231 - 652/ПР

08/231-652/17P
16.05.2024



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

вул. Хрещатик, 32-А, м. Київ, 01001 тел.: (044) 366 86 70, (044) 366 86 72
Контактний центр міста Києва (044) 15 51. E-mail: it@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 40918711

Київська міська рада

СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 4 листопада 2021 року № 3135/3176, за поданням Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляємо проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 18 травня 2023 року № 6331/6372 «Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради»» (далі – проект рішення).

Інформуємо, що відповідальним за представлення та супроводження проекту рішення на всіх стадіях розгляду є директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Вікторія Іцкович (тел. 366-86-70).

Текст проекту рішення у паперовому вигляді відповідає проекту в електронному вигляді на USB носії.

Додатки:

- проект рішення на 1 арк.;
- пояснювальна записка на 2 арк.;
- порівняльна таблиця на 1 арк.;
- електронна версія зазначеного;
- додатки. *на 2 арк.*

З повагою

Директор

Тетяна Єсик 366 74 75

Вікторія ІЦКОВИЧ



ДОКУМЕНТ ІТС ЄІПК СЕД АСКОД (ПІДПИСАНО КВАЛІФІКОВАНИМ
ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ)

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000789833008EF2C900
Підписувач Іцкович Вікторія Євгенівна
Дійсний з 15.12.2023 11:55:59 по 15.12.2025 11:55:59

Департамент інформаційно-
комунікаційних технологій



075-1134 від 16.05.2024